

---

**Fáj Község Önkormányzatának  
Képviselő-testülete  
3865 Fáj Fő út 32. sz.**

---

Fáj/57-3/2024.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** 2024. március 20. napján a Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli nyílt ülésén a Községházán.

**Jelen vannak:**

Tóth Attiláné	polgármester
Horváth Dezső	alpolgármester
Dávid Tibor	helyi képviselő
Tóth Attila	helyi képviselő

**Tanácskozási joggal:** az ülés teljes időtartamára Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyző

**Tóth Attiláné polgármester** megállapítja, hogy Dávid Emil helyi képviselő igazoltan távoला van. A Képviselő-testület 4 fővel határozatképes.

**Tóth Attiláné polgármester** az ülést 10<sup>30</sup> órakor megnyitja.

**Tóth Attiláné polgármester** kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy tegyék meg észrevételeiket a napirendi javaslatához.

**Tóth Attiláné polgármester** egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem lévén, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy az ülés napirendjét a meghívóban kiküldöttek és a módosítási javaslat szerint fogadják el.

**J A V A S O L T N A P I R E N D:**

**1./ Javaslat "Tisztítsuk meg az országot II." hulladékfelszámolási pályázat benyújtására**  
Előterjesztő: polgármester

**2./ Javaslat a települési önkormányzatok 2024. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásával kapcsolatos pályázat benyújtására**  
Előterjesztő: polgármester

**3./ Egyéb javaslatok indítványok**

*A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /4 igen/, egyhangú szavazással /4 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendje az alábbiak szerint került elfogadásra:*

## **ELFOGADOTT NAPIREND:**

**1./ Javaslat “Tisztítsuk meg az országot II.” hulladékfelszámolási pályázat benyújtására**  
Előterjesztő: polgármester

**2./ Javaslat a települési önkormányzatok 2024. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásával kapcsolatos pályázat benyújtására**  
Előterjesztő: polgármester

**3./ Egyéb javaslatok indítványok**

## **TÁRGYALT NAPIREND**

### **Első napirendi pont**

**1./ Javaslat “Tisztítsuk meg az országot II.” hulladékfelszámolási pályázat benyújtására**

**Tóth Attiláné polgármester** tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. jogi személyek részére országos pályázatot hirdetett, amelynek célja, hogy az érintett területeken fellelhető, jogellenesen elhelyezett vagy elhagyott hulladékot felszámolja, továbbá olyan ingatlanvédelmi rendszerek kiépítését támogassa, melyek alkalmasak az ismételt illegális hulladéklerakás vagy elhagyás keletkezésének megelőzésére. Önkormányzatok esetében maximálisan igényelhető támogatási összeg 75 millió Ft. A támogatási összeg vissza nem térítendő és nem szükséges önerő megléte. A pályázatot maximum 45.000.-/m<sup>3</sup> támogatási igénnyel, elektronikus felületen lehet benyújtani. A pályázat benyújtási határideje, 2024. március 27. Az önkormányzat 2021-ben már nyújtott be pályázatot az első ütemben. Akkor elszállításra került az illegálisan lerakott hulladék, azonban azóta ismét jelentős mennyiség halmozódott fel a 276/6 hrsz-ú önkormányzati ingatlanon. Úgy gondolja, erre a problémára sürgősen megoldást kell találniuk és ennek első lépése, hogy elviszik a hulladékot a területről. Javasolja a pályázat benyújtását. Kéri, aki támogatja a javaslatot, az kézfeltartással jelezze.

*A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /4 fő/, egyhangú szavazással /4 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:*

**Fáj Község Önkormányzata képviselő-testületének 25/2024 (III.20.) határozata a “Tisztítsuk meg az országot II.” hulladékfelszámolási pályázat benyújtására**

Fáj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot kíván benyújtani a “Tisztítsuk meg az országot II.” hulladékfelszámolási pályázati

**kiírásra.** A kérelmet a Fáj 276/6 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan vonatkozásában kívánja benyújtani.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2024. március 27.

Felelős: polgármester

### Második napirendi pont

#### **2./ Javaslat a települési önkormányzatok 2024. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásával kapcsolatos pályázat benyújtására**

**Tóth Attiláné polgármester** elmondja, hogy az idén újra van lehetősége az önkormányzatnak pályázatot benyújtani szociális célú tűzifa támogatás elnyerésére. Elmondja, hogy maximum 348 m<sup>3</sup> –re nyújthat be pályázatot az önkormányzat, amelyhez 883.920.- Ft önrész biztosítása szükséges. A kedvező elbírálás után a támogatás felhasználása az eddigiekhez hasonlóan történhet majd, így majd rendeletben kell meghatározni a felhasználás szabályait. A felhasználás, kiosztás végső határideje 2025. február 15-e lesz, a pénzügyi rendezés véghatárideje 2025. március 31. lesz, az elszámolást pedig 2025. április 15-ig kell majd teljesíteni. Elmondja, hogy a tűzifa kiszállítására az önkormányzat szociális normatívája fedezetet nyújt. Kéri, hogy aki egyetért a 2024. évi szociális célú tűzifa támogatás iránti pályázat benyújtásával, az kézfelemeléssel jelezze azt.

*A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /4 fő/ egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

#### **Fáj Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 26/2024 (III. 20.) határozata a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás igényléséről**

Fáj Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló pályázati kiírásban foglaltakat és úgy döntött, hogy a rendelkezésre álló adatok alapján **a maximálisan igényelhető keménylombos tűzifafa iránt benyújtja pályázatát.**

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy **a tűzifa szállításából - ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is - származó költségek a települési önkormányzatot terhelik.**

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy +/- 5% elfogadható tűréshatárú, átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifának a **fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól történő megvásárlásra fordíthatja.**

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó tűzifa

Képviselő-testület pályázat benyújtásához, **megvalósításához szükséges összeget, valamint 883.920.- Ft önrészt az önkormányzat 2024. évi költségvetésének terhére biztosítja.**

**A települési önkormányzat a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.**

A Képviselő-testület vállalja, hogy a szociális rászorultság és a 2024. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő - rendeletben szabályozza.

A Képviselő - testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a határozat végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester


### Harmadik napirendi pont

#### 3./ Egyéb javaslatok indítványok


**Tóth Attiláné polgármester** tájékoztatja a Képviselő testület tagjait, hogy az utolsó napirendi pont megtárgyalására a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény / Möt.v./ 46.§ (2) bek a.) pontja alapján az önkormányzati hatósági ügy tárgyalása miatt zárt ülésen kerül sor, amelyről külön jegyzőkönyv készül.

**Tóth Attiláné polgármester** egyéb hozzászólás nem lévén a nyílt ülést 11.02-kor bezárja.

k. m. f.

  
**Tóth Attiláné**  
polgármester



  
**Ignáczné dr. Brunclik Edina**  
jegyző